
Починаючи з інформаційної панелі веб-сайту DISH, натисніть на деталі ресторану , щоб 
відредагувати їх.
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Деталі ресторану, введені під час налаштування, можна змінити тут.
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Натисніть на налаштування, щоб відкрити підменю.
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Натисніть на години роботи , щоб змінити їх.  Примітка. Усі різні налаштування вже було 
введено під час налаштування.
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Змініть графік роботи тут. Щоб додати графік роботи кухні, натисніть кнопку Додати години 
роботи .  
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Тепер додано додатковий інтервал часу для кухні. Натисніть на час , щоб відредагувати його.
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Додайте новий часовий інтервал, натиснувши на новий часовий інтервал .
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Налаштуйте час, натиснувши на нього.
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Щоб додати виняткові години роботи, натисніть «  Додати виняток » .
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Введіть деталі, включаючи дату або період  часу , назву та інформацію .
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Після того, як ви закінчите, натисніть кнопку  зберегти .  Примітка. Ваші години роботи можна 
синхронізувати з DISH Reservation.
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Натисніть на категорії , щоб перейти до наступного налаштування.
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Змініть категорію свого бізнесу тут і підтвердьте її, натиснувши кнопку Зберегти .
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Натисніть на служби , щоб перейти до наступного налаштування.
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Змініть послуги, які доступні у вашому закладі, і підтвердьте їх, натиснувши кнопку  Зберегти .
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Натисніть на параметри оплати, щоб перейти до наступного налаштування.
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Виберіть тут  способи оплати, які приймає ваша установа, і підтвердьте їх, натиснувши кнопку 
Зберегти .
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Натисніть на меню , щоб завантажити або відредагувати своє меню.
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Завантажте або створіть меню для свого веб-сайту тут, натиснувши вибраний метод.
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Щоб завершити завантаження, натисніть « Завантажити та зберегти » .
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Натисніть на пропозиції, щоб змінити їх.
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Після вибору всіх пропозицій натисніть кнопку зберегти .

Веб-сайт DISH - Загальні налаштування

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 22 of 55



Щоб додати код Google Analytics, натисніть на analytics .
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Введіть код тут.
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Надішліть його та натисніть кнопку зберегти .

Веб-сайт DISH - Загальні налаштування

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 25 of 55



Натисніть на параметри бронювання в бічному меню.
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Виберіть потрібні канали , щоб отримувати бронювання тут. Щоб активувати їх, перемикайте 
перемикач відповідного каналу.
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Щоб активувати онлайн-бронювання за допомогою функції DISH Reservation, перемикайте 
перемикач і клацніть « Зберегти » . Примітка: сповіщення електронною поштою має бути 
вимкнено, якщо ви хочете використовувати онлайн-бронювання.  

Веб-сайт DISH - Загальні налаштування

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 28 of 55



Прокрутіть вниз, щоб переглянути додаткові параметри.
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Вирішіть, чи має відображатися кнопка Бронювання страв на створеному вами веб-сайті.
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Натисніть на замовлення їжі, щоб продовжити.
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Щоб увімкнути його, перемикайте перемикач.  Примітка. Меню має бути завантажено раніше. 
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Виберіть, чи хочете ви отримувати замовлення в неробочий час, ваші доступні послуги та 
способи оплати та натисніть кнопку зберегти .
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Щоб змінити візуальні аспекти вашого веб-сайту, натисніть на дизайн і вміст . 
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Виберіть  шаблон оформлення  у підменю.
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Вибирайте між різноманітними шаблонами. Прокрутіть униз, щоб переглянути додаткові 
параметри.
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Коли ви знайшли шаблон, який вам подобається, натисніть кнопку застосувати .  Примітка. Усі 
шаблони можна попередньо переглянути. Для цього натисніть на попередній перегляд.
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Внесіть подальші зміни до дизайну свого веб-сайту, натиснувши налаштування шаблону .
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Прокрутіть униз, щоб змінити основне зображення та колір .
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У цьому розділі ви можете змінити зображення , що відображається в розділі заголовка, а 
також вибрати між широкою різноманітністю кольорів . 
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Виберіть тут потрібний шрифт .
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Додайте логотип закладу, щоб надати своєму веб-сайту професійний вигляд.
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У вас є можливість змінити фонове зображення , а також непрозорість зображення . 
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Наступним кроком є   зміна носія галереї .
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Додайте медіа , як-от зображення чи відео, за допомогою перетягування, які мають 
відображатися на вашому новому веб-сайті.
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Далі змініть деталі опису .
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Додайте  вітальний заголовок ,  слоган ,  мета-опис  та  опис  тут.  Примітка: прокрутіть униз, 
щоб відредагувати опис.
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Завершіть цей крок, натиснувши кнопку зберегти .
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Визначте вміст на останньому кроці проектування.
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Додайте блоки вмісту, щоб наповнити свій веб-сайт додатковою інформацією та інформувати 
клієнтів про свій бізнес. Натисніть на  піктограму «Додати»,  щоб додати блок вмісту.

Веб-сайт DISH - Загальні налаштування

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 50 of 55



Щоб продовжити, натисніть на  правовий  .
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У цьому розділі ви можете змінити  вихідні дані свого веб-сайту , а також політику 
конфіденційності .  Примітка. Ви можете використовувати політику конфіденційності за 
замовчуванням.
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Перейдіть до наступного розділу та натисніть  веб-адресу .
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Змініть свою  веб-адресу  тут або використовуйте свій  зовнішній домен  для цього веб-сайту.
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Це воно. Тепер ви можете редагувати свій веб-сайт.
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